Tourwork Promotion & Service
Klaus Schmidt
Trierer Str. 892
52076 Aachen, Germany
Mobil: +49 (0)1782176853
Email: Tourworkacc@aol.com
Website: http://www.tourwork.net
Artist: Big Dez





www.bigdez.com 

 Bigdez wurde 1996 in Paris gegründet und besteht seitdem  aus den Musikern

 Phil Fernandez (guitar & vocal), Bala Pradal (organ & piano), Marco Schaeller (harmonica),

 Lamine Guerfi (bass), Stephane Miñana (drums).


Es kostete Phil Fernandez schon einige Reisen in die USA um sich inspirieren zu lassen und einen eigenen Stil zu entwickeln. Eiskalte Gitarrengriffe geschmackvoll gespielt und eine Energiegeladenen Stimme.

Phil erlernte das spielen  des Blues durch endlose Sessions mit Musikern wie u.v.a. Luther Allison, Billy Branch, WC Clark, etc.

 2001, wurde die Sache dann ernst. Phil wurde oefters als Begleitmusiker  nach Austin, Texas eingeladen um Musiker wie Mike Cross, Tracy Conover, El Michael und die  Texaslegende Uncle John Turner (Schlagzeuger von Johnny Winter), 
Mike Morgan, Lightnin' Hopkins, zu begleiten.

Zurueck in Frankreich, fuehrte er seine Band quer durch Europa um durch das fast endlose Touren die Musiker auf ein erstes Album einzuschwoeren. 

Im Maerz 2003 wurde der Traum dann war !

Die Band flog nach Austin um ihr Album „Sail on Blues“ einzuspielen.

In nur drei, aber harten Tagen in den „ Congress House Studios“ wurden die wichtigsten Stuecke aufs Band gebracht.

Neun eigene und zwei Coversongs zeigten das große Talent und das perfekte Gefuehl der "frenchy Blues band".

Dieses erste Album wurde mit großen Auszeichnungen und mit sehr viel Respekt von Publikum wie von Kritikern, bewertet. Es folgte eine Promotion Tour auf fast allen Europaeischen Blues Festivals.

Das war nicht genug und  2004, starteten die Musiker durch mit einem weiteren Album das wiederum in Texas aufgezeichnet wurde. „Night after Night“ ist ein wirklich begeisterungsfaehiges Album, das  auch noch damit hervorsticht das Musiker wie Preston Hubbard (Fabulous Thunderbirds), Saxophon Gordon Beadle, Mike Cross, Tom Robinson, Gary Slechta…auf den Aufnahmen zu hoeren sind.

Wer jetzt Interesse  zeigt, kann sich auf der- www.bigdeze.com -einige dieser Leckerbissen in Videosequenzen  anschauen oder auf alle Faelle ein Powervolles Konzert dieser Band besuchen.

Neustes Album –natuerlich wieder in den Staaten aufgenommen zur Tour o6.



