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Marc Reece 


Biography : www.marcreece.com
MARC REECE (Vokals & Gitarre) gehört sicherlich zu einem der gefragtesten Bluesrock-Rockgitarristen, die der mitteleuropäische Raum derzeit zu bieten hat.

Seine Stärken liegen vor allem in seinem unschlagbaren Groove, das Gefühl für die richtige Wahl der Sounds und die Kunst, immer die richtigen Stile gekonnt miteinander zu verbinden. Diese Erfahrung haben nicht nur deutsche Bluesfans gemacht sondern auch weltberühmte Musikergrößen wie Tom Principato, Alvin Lee, Bernard Allison,  Pat Travers und Wishbone Ash, mit denen er schon auf der Bühne stand.

Wenn MARC REECE auf der Bühne steht, vergißt er alles um sich herum und vertieft sich in sein fulminantes Gitarrenspiel. Er geht über Tische und Bänke und liebt es mit seinem Publikum zu spielen. Seine hammermäßig groovende Band unterstützt ihn dabei ohne wenn und aber.

MARC REECE & Band – eine hart arbeitende Combo, die sich ihr Publikum jeden Abend neu verdient.

„I knew I had come across a winner. Reece is a ferocious guitarist, capable singer and backed by a rock solid rythm section of bass and drum.“(Tom Branson, Blues Rockers review, USA)

Kleine Eindrücke:
http://de.youtube.com/watch?v=xLTwNJmgFjY

