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Artist: Tony Spinner
       www.tonyspinner.com

Die Tony Spinner Band steht für musikalische Leidenschaft. Nicht mehr und nicht weniger.

Drei Musiker, die ihre Liebe zu Blues, Rock und Funk zeigen. Sie sind nicht in erster Linie darauf aus, reich und berühmt zu werden oder andere zu beeindrucken, sie spielen Musik, weil sie sie wahrhaft lieben. Bei der Tony Spinner Band stehen Emotionen, Spaß und ein gutes Feeling im Vordergrund. Sie spielen alles, was einen powervollen Rocksong, ein mitreißendes Blues -Tune, einen Funkgroove und urwüchsigen Boogie ausmacht, sowie aufregende freie Jams, in denen Tony seine Emotionen durch die Gitarre sprechen läßt. Jeder Song, egal welcher Stil, zeichnet sich durch Groove, Dynamik und einen klaren, unverfälschten Sound aus. Das ist es, was den Sound der Tony Spinner Band ausmacht.

Bandleader ist der Gitarrist/Sänger Tony Spinner. Geboren 1963 in Cape Girardeau, Missouri, wurde er schon in jungen Jahren von Rock und Blues infiziert. Seine Eltern legten oft Platten von Marty Robbins, Elvis Presley, Little Richard und Chuck Berry auf. Tony beschloß, Gitarre zu spielen, nachdem er in den frühen 70er Jahren Leute wie Jimi Hendrix und Alvin Lee gehört hatte. Hendrix, Berry, Duane Allman, Stevie Ray Vaughan, Rory Gallagher und Robin Trower zählen bis heute zu seinen Helden und wichtigen Einflüssen.

Den meisten ist Tony Spinner durch seine Arbeit als Gitarrist und Sänger für andere Bands und Musiker bekannt. Tony tourte mit Pat Travers, er machte Studioaufnahmen und Touren mit Paul Gilbert von Mr.Big, und seit zehn Jahren ist er mit Toto als Backgroundsänger und –Gitarrist unterwegs. Er ist seit 1999 auf allen Liveaufnahmen von Toto vertreten und war auf mehreren Welttourneen dabei.

Neben seiner Arbeit als Profimusiker hat Tony Spinner kontinuierlich an seiner Solokarriere gearbeitet. Er hat insgesamt sechs Soloalben aufgenommen sowie als Gastmusiker bei Alben anderer Künstler und bei Tribute-Veröffentlichungen mitgewirkt. Seine ersten drei Soloplatten, „Saturn Blues“ (1993),  „My 64“ (1995) und „Crosstown Sessions“ (1996) wurden auf Mike Varneys Blues Bureau International Label veröffentlicht. Wegen seines dichtgedrängten Terminkalenders dauerte es dann etwas, bis Tony sein viertes Album „Chicks & Guitars“, das 2005 erschienen ist, aufnehmen konnte.

Die Tony Spinner Band tourt seit 2004 durch Europa. Das aktuelle Lineup besteht aus Bassist Michel Mulder und Schlagzeuger Han Neijenhuis. Tony entschloß sich, mit einer niederländischen Rhythmusgruppe zu arbeiten. Es herrscht nicht nur eine großartige Chemie, sondern es besteht auch eine gute Freundschaft zwischen den drei Musikern. Wie Tony sagt: „Das ist die wahre Tony Spinner Band!“

Die CD „Live in Europe“ (2007,Grooveyard Records) wurde mit der aktuellen Besetzung aufgenommen. Für Tony war es klar, daß Michel und Han auch auf seinem neuesten Studioalbum „Rollin‘ and Tumblin‘“, dessen Veröffentlichung für 2009 geplant ist, dabei sind. Auf der neuen Platte wurde der Sound der Tony Spinner Band perfekt eingefangen. Das Album wurde größtenteils live aufgenommen. Es klingt ehrlich, unverfälscht und intensiv. Groove, Emotion und Energie sind die wichtigsten Elemente auf dem neuen Album: genau so klingt die Tony Spinner Band auch auf der Bühne!
Line Up:
Tony Spinner – Vocals, Guitar
Michel Mulder – Bass
Han Neijenhuis – Drums
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